Sachaufgaben

Maren bucht ein Hotelzimmer in New York fiir 550
Euro. Sie muss 35 Euro extra fir ein Luxuszimmer
bezahlen.

Wie viel Euro muss Maren insgesamt bezahlen?

Marie zahlt Schafe. Sie zahlt 240 Schafe und ist
immer noch wach. Sie zdhlt danach noch 53 Schafe
und schldaft dann ein.

Wie viele Schafe zdahlt sie insgesamt?

Luca macht Pasta.
Er fligt zundchst 670 Gramm Gemdise hinzu.
Spdter fligt er noch 18 Gramm Gemdise hinzu.

Wie viel Gramm Gemiise sind insgesamt in der Pasta?

Familie Baum gewinnt 830 Euro.
Danach bekommen sie von Oma und Opa noch weitere
66 Euro.

Wie viel Euro bekommt Familie Baum insgesamt?

Vanessa arbeitet in einem Blumenladen.
Am Montag verkauft 470 Blumen.
Am Dienstag verkauft sie 73 Blumen.

Wie viele Blumen verkauft sie insgesamt?

Viktor mochte sich einen neuen Roller kaufen. Er hat schon
370 Euro gespart. Von Oma bekommt er weitere 44 Euro,
damit er sich den Roller kaufen kann.

Wie viel bezahlt Viktor fiir den Roller?

Der Vater kauft 740 Gramm Trauben.
Die Mutter kauft spater weitere 82 Gramm Trauben.

Wie viel Gramm Trauben haben sie insgesamt gekauft?
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Addieren bis 1000 [22]

Losungen

Sachaufgaben

Maren bucht ein Hotelzimmer in New York fiir 550
Euro. Sie muss 35 Euro extra fir ein Luxuszimmer
bezahlen.

Wie viel Euro muss Maren insgesamt bezahlen?

585 Euro

Marie zahlt Schafe. Sie zahlt 240 Schafe und ist
immer noch wach. Sie zdhlt danach noch 53 Schafe
und schldaft dann ein.

Wie viele Schafe zdahlt sie insgesamt?

293 Schafe

Luca macht Pasta.
Er fligt zundchst 670 Gramm Gemdise hinzu.
Spdter fligt er noch 18 Gramm Gemdise hinzu.

Wie viel Gramm Gemiise sind insgesamt in der Pasta?

688 Gramm Gemise

Familie Baum gewinnt 830 Euro.
Danach bekommen sie von Oma und Opa noch weitere
66 Euro.

Wie viel Euro bekommt Familie Baum insgesamt?

896 Euro

Vanessa arbeitet in einem Blumenladen.
Am Montag verkauft 470 Blumen.
Am Dienstag verkauft sie 73 Blumen.

Wie viele Blumen verkauft sie insgesamt?

543 Blumen

Viktor mochte sich einen neuen Roller kaufen. Er hat schon
370 Euro gespart. Von Oma bekommt er weitere 44 Euro,
damit er sich den Roller kaufen kann.

Wie viel bezahlt Viktor fiir den Roller?

414 Euro

Der Vater kauft 740 Gramm Trauben.
Die Mutter kauft spater weitere 82 Gramm Trauben.

Wie viel Gramm Trauben haben sie insgesamt gekauft?

822 Gramm Trauben
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